

殷丽：以笔墨书写美好生活

□本报记者 李海

经常带领大家到山区写生。当时条件艰苦,大家都是背着铺盖、带着干粮。受到前辈们创作精神的感染,殷丽更加坚定了走好艺术之路的信念。

灿烂辉煌的楚文化与粗犷大气的中原文化在信阳交融、发展,形成了豫楚交融、特色鲜明的淮河文化。受此影响,殷丽的性格与艺术风格也兼具南方的“灵秀”和北方的“豁达”。

“一方水土养一方人,一方水土养一方笔墨。”受豫风楚韵的滋养和别开生面的艺术气象,通过一花一草一石一木来表达真情,赋予花木草石以人格的象征和隐喻。

在艺术创作中,殷丽主攻写意花鸟画,选择的题材也都是百姓喜闻乐见的,笔墨讲究张弛有度、流畅自如、轻松活泼。通过传统文人画创作,她积极地把古典绘画诗意和现代审美情趣相结合,展现了大自然的美,更突显了新时代人们追求美好生活的愿望。

“唐代张彦远在《历代名画记》中说‘夫画者,成教化,助人伦’,强调的是绘

画的社会文化功能,特别是道德教育的意义,所以说绘画不仅仅是怡情悦性的小事。”谈及绘画的意义和价值,殷丽表示,她想通过绘画传承中国传统文化,希望通过美术创作把美的东西记录下来、表现下来,并传达关照自然与社会历史。

作为画家,殷丽对艺术的追求孜孜不倦。她远赴北京、上海、天津等地求学,遍访名师,广交画友,使她在今天的艺术求索之路上更加充满自信。作为市文联主席、市美术家协会主席,殷丽积极推动信阳文艺事业发展,推新人出新作、引进来走出去,通过搭建一系列艺术创作交流平台,带动全市文艺事业发展繁荣,团结广大文艺工作者聚焦中国梦、讴歌新时代。

从艺三十余年,殷丽不忘绘画初心,通过流动的笔墨,借物抒情、关照现实,

寻找创新源泉,表现中国文化精神、书写人文情怀,在对话自然万物中发现自己、回归自己、写意自己,作品先后荣获第八届全国美展河南二等奖、文化部“全国牡丹大展”优秀奖、第九届全国美展河南三等奖、第二届中国美术金彩奖等几十项国家和省级奖项。

“作为新时代的文艺工作者,我们肩负着启迪思想、陶冶情操、温润心灵的责任,也承担着以文化人、以文育人、以文培元的使命,应该成为时代风气的先知者、先觉者和先行者,应该通过更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品,书写人民的伟大实践,弘扬中国精神,凝聚中国力量!”谈及今后的工作,殷丽说,要团结带领更多的信阳文艺工作者广泛挖掘家乡的历史文化与时代精神,用手中的画笔创作出更多精彩作品,为老区奋力实现“两个更好”凝心聚力、增光添彩。



曹新博在我市创建全国文明城市“志愿服务水平提升工程”暨“档案资料提质工程”工作专班会上要求

真重视 真行动 真见效 真奖惩

本报讯(记者 马保群)7月10日,我市创建全国文明城市“志愿服务水平提升工程”暨“档案资料提质工程”工作专班会议召开。市委常委、宣传部长曹新博出席会议。

曹新博指出,创建全国文明城市是市委、市政府的重要决策部署,是提升城市功能品质、提高市民文明程度的重要抓手。今年是本轮全国文明城市创建的最后一年,是事关我市创建成败的关键一年,时间紧迫、任务艰巨,务必绷紧创建这根弦,巩固已有成果,苦干实干巧干,以壮士断腕、背水一战的决心,全力以赴打好文明城市创建

攻坚战。

就做好志愿服务水平提升和档案资料提质工作,曹新博要求,要真重视,把创建工作作为当前重要政治任务来抓,压实责任,狠抓落实,高标准完成创建任务。要真行动,紧抓有限时间,列出清单,对标对表,逐项排查,以钉钉子精神把各项工作做扎实做到位。要真见效,坚持高标准、严要求,力争创出特色、创出亮点、创出品牌。要真奖惩,用好双向激励,敢于真督严导,真正把严的要求、实的导向、高的标准贯穿始终,奋力实现成功创建全国文明城市的美好目标。

理清职责 扎实创建

本报讯(记者 许晓悦)7月10日上午,副市长邵春杰带领有关部门分管负责同志对我市全国文明城市创建工作调研督导。

邵春杰一行先后来到博林国际小区、白坡农贸市场、申城大道、春华路、平西转盘临街瓜果摊点、双汇欧洲故事小区,调研督导小区、农贸市场、所包路段文明城市创建工作。邵春杰对文明养犬、静态停车、道路绿化、夜市摊位、背街小巷卫生、广告门头等问题进行详细了解并提出具体要求,还对管理博林国际

小区的鑫苑物业在现阶段工作中取得的成绩给予充分肯定。

邵春杰指出,创建全国文明城市事关百姓的切身利益,各相关部门要理清职责,认真梳理涉及问题,明确责任落实整改。要坚持问题导向,做好市容市貌整治、交通秩序维护、社区环境管理、农贸市场管理、背街小巷环境治理等工作,提高群众的满意度。要进一步加强宣传引导,凝聚强大合力,形成创建全国文明城市的浓厚氛围,推动我市文明城市创建工作迈上新台阶。

加快项目进度 确保早日见效

本报讯(记者 马迎春)7月9日,副市长邵华在市交通运输局等相关单位负责同志的陪同下,深入淮滨县调研交通类重点项目建设情况。邵华一行先后来到信阳淮滨港项目工程、淮内高速淮阜段建设工程、淮滨至息县航运工程等地。每到一处,她都详细了解项目进展情况,对发现的问题现场办公,研究解决办法。

在信阳淮滨港项目工程现场,邵华对项目建设工作给予充分肯定。她要求,各相关部门要继续保持奋发有为、开拓创新的精神状态,克难攻坚、迎难而上,确保项目早日建

成投用。在淮内高速淮阜段建设现场,邵华听取了项目建设进度和实施过程中遇到的困难和问题。她说,此项目的建成必将给淮滨县乃至全市的经济社会发展带来新的机遇,各相关部门要高度重视,切实提高站位,加快推进项目建设,确保早日惠及于民。

在淮滨至息县航运工程淮滨段建设现场,邵华详细了解了项目进度、遇到的问题等。她要求,各相关部门要进一步增强责任意识和大局意识,抢抓进度,确保项目早日建成,发挥效益。

深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 建设平安河湖健康河湖美丽河湖文脉河湖

(上接第一版)

会议要求,要加强党的领导,确保河湖长制落实见效。要强化履职担当,各级河湖长真正担起责任,定期巡、经常盯,从严管、督到位,把知河、巡河、治河、护河的职责履行到位;真正扑下身子研究河情、把握规律,组织开展联防联控,协调解决重大问题,脚踏实地推动河湖生态持续好转。要健全组织体系,坚持重心下移,推动人员配强、资源下沉、保障跟上,加强县以下河湖长制工作;结合农村人居环境整治,进一步延伸拓展河湖长制,实现小微水体管护全覆盖。要创新体制机制,着力发挥大数据等新技术的辅助作用,提高工作精准度,提升管理效能;着力发挥考核评价的指挥棒作用,把河湖长制工作考核与最严格水资源管理制度考核、领导干部自然资源资产离任审计、防汛抗灾责任落实等结合起来,考核结果作为地方党政领导干部年度考核评价的重要依据。要营造浓厚氛围,充分利用各种媒体传播环保理念,宣传河湖管理保护的长远意义和现实价值,大力开展“民间河长”“企业河长”“乡贤河长”选聘活动,适时表彰一批优秀基层河湖长、河湖管理先进工作者,开展一批“美丽河湖”评选活动,进一步激发大家争先创优的热情和干劲。

会议安排部署了河湖长制下一步工作,强调要理性看待成绩,强化抓好河湖长制工作的责任担当,在工作体系日益完善、推进机制不断健全、专项行动有力有效、河湖面貌持续改善的基础上,针对河湖管理保护工作存在的问题和薄弱环节,强化问题导向,完善机制措施,主动作为,扎实推进各项工作落实。

会议指出,要抓住黄河流域生态保护和高质量发展的战略机遇,站位全局,聚焦短板,扭住关键环节,持续提升河湖治理体系和治理能力,着力构建河湖管理保护长效机制,努力让每条河流成为造福人民的幸福河。要强化制度保障,进一步推动河湖长制名实相符,强化责任明确的组织领导机制、协调有序的部门联动机制、监管严格的行业管理机制、保护有力的长效管护机制,确保河湖长制有名有实有为。要着力常抓长效,坚定不移纵深推进河湖治理专项行动,持续深入开展河湖“清四乱”,突出打好黄河流域“清四乱”歼灭战,推动河道采砂管理综合整治长效化规范化,常态化抓好水污染防治工作,确保完成2020年国家下达我省的地表水国考断面指标。要突出全面协同,系统推进水资源保护和生态修复,“四水共治”项目年底前要全部开工建设,确保完成投资不少于900亿元;着力改善河湖生态环境,加快实施一批河湖综合治理工程、水土流失防治工程、生态湿地项目,抓好生态廊道、防护林带建设,确保工程建设持续发挥效益,继续做好小微水体治理,让人民群众身边环境持续得到改善。要坚持久久为功,着力提升河湖保护发展水平,强化科学治水意识,加快建设智慧河湖,建立立体化全天候监测监控体系,创新推广先进经验,深化督查考评,确保工作有效落实,不断开创河湖管理保护工作新局面,努力建设造福全省人民的幸福河湖。

穆为民、顾雪飞出席会议。省人大常委会副主任、市委书记乔新江,副市长胡亚才,市人民检察院检察长郭国谦在信阳分会场参加会议。

本报讯(记者 王凌云)为贯彻全市创建全国文明城市攻坚阶段动员大会精神,进一步落实全市党员“双报到”工作,7月10日,市委直属机关工委联合羊山新区党委组织党员深入龙飞山街道安恒社区开展党员“双报到”清洁家园活动及防溺水、家风家训宣传活动。

当日,来自市中级人民法院、市住建局、市商务局、羊山新区机关、龙飞山街道以及安恒社区锦江城小区等上百名“双报到”党员参加了此次活动。党员志愿者们深入社区、贴近群众开展防溺水、疫情防控和家家风家训宣传教育,并对辖区道路、游

走出机关 深入社区

我市结合创文工作扎实开展党员“双报到”志愿服务活动

园等地开展卫生清洁活动,切实把奉献为民、深入基层的作风落实到“建设美丽家园、展现信阳形象”的实际行动中去。

“这样的活动非常有意义,不仅增强了‘爱我家园、建设信阳’的责任感和使命感,也让党员深入到群众中去,带头树立了‘信阳是我家、清洁靠大家’的家园意识。‘双报到’党员以身作则,积极自觉行动,从身边的小事做起,在倡导文明健康生活方式的同时,也弘扬了社会正气,传播了文明行为。”市委直属机关工委副书记郑建武表示。

据悉,按照《关于在全市开展党员

“双报到”工作的通知,安恒社区作为全市试点社区目前已完成党员登记注册并开展了系列活动。该社区9个物业公司已入住2225户、6000余人,成功注册党员400余人。“街道、社区通过开展常态化党员“双报到”服务活动,推动党员转变观念,走出机关、深入群众,把服务触角延伸到8小时之外,有效实现了‘工作

在单位、活动在社区、奉献双岗位’。”龙飞山街道党工委书记管长军介绍。

“红色马甲”遍布社区,党员志愿服务活动像阵阵清风吹进小区。在文明创建活动中,党员胸前的党徽也更加熠熠生辉,辖区党员凝聚成文明创建的中坚力量,助推社会主义核心价值观在我市落地生根、开花结果。



7月10日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员在水稻田里捕获小龙虾。近年来,该县依托水资源优势,积极引导农民稻虾共作。今年,全县共有合作社、农场和种田大户等600余家新型农业经营主体进行稻虾共作,面积达到14.7万亩,采取“合作社+基地+贫困户”种养模式,形成了苗种繁育、成虾养殖、成品销售等为一体的小龙虾产业链。 谢万柏 摄

第十届“中绿杯”全国名优绿茶产品质量推选活动举行 浉河区9个品牌茶喜获大奖

本报讯(张华艳)由中国茶叶流通协会、中国国际茶文化研究会、浙江省农业农村厅、宁波市人民政府主办的第十届“中绿杯”名优绿茶产品质量推选活动于7月1日至3日在北京、宁波两地同时举行。本次活动共收到来自全国19个省

(市、区)416家企业选送的546个绿茶样品。浉河区选送的15个绿茶样品从全国参评茶样中脱颖而出,荣获了4个特金奖、5个金奖,在全国县区排名第一名。

据悉,荣获特金奖的4个品牌茶分别是信阳车云顶峰茶叶科技有限公司的

车云顶峰牌信阳毛尖、信阳嘉木饮茶业有限公司的嘉木牌信阳毛尖、信阳市车云茶叶有限公司的车云牌信阳毛尖、信阳市文新茶叶有限责任公司的文新牌信阳毛尖。荣获金奖的5个品牌茶分别是信阳市浉河区晨馨茶叶专业合作社的

晨馨牌信阳毛尖、信阳市八大山头茶叶有限公司的八大山头牌信阳毛尖、信阳市发扬茶业有限公司的发扬牌信阳毛尖、信阳祥云茶业有限公司的豫本山牌信阳毛尖、信阳市浉河区余海群茶叶专业合作社的余海群牌信阳毛尖。

信阳市扶贫公共服务热线公示

为便于社会各界和广大群众监督我市脱贫攻坚各项工作,畅通群众反映扶贫领域诉求和意见建议渠道,现将省、市扶贫公共服务热线信息予以公示。 电话接听时间为工作日上午8:30-11:30,下午3:00-5:30;电子邮箱和短信手机号24小时接收邮件、信息。

单位	咨询监督电话	电子邮箱	短信手机号
河南省扶贫办	0371-65919535	hnfpb12317@163.com	17737793060
信阳市扶贫办	0376-6368994	xyfpblu@126.com	17613129865

单位名称	联系电话	电子邮箱	短信手机号
浉河区扶贫办	0376-6508587	shq6508587@163.com	13939797050
平桥区扶贫办	0376-3720039	pqtpgj@163.com	18336290061
罗山县扶贫办	0376-2172302	tzzhb2016@163.com	17839757853
潢川县扶贫办	0376-6110011	13343975022@163.com	13343975022
固始县扶贫办	0376-4633913	gsxtgpxlz@126.com	17613132213
息县扶贫办	0376-5888177	xyfpfzs@163.com	13333765330
淮滨县扶贫办	0376-7751735	hbxfpb@126.com	15839777031
光山县扶贫办	0376-8587266	gstpgjzhbbs@163.com	15637669109
商城县扶贫办	0376-7922741	sx7922741@163.com	13839741122
新县扶贫办	0376-2791173	xxfpb2005@163.com	17837686905